

СЕЗОН ОТКРЫТ

Вчера спектаклем «Счастливые», поставленным главным режиссером М. Амаспюром по пьесе Л. Митрофанова, открыл сезон Шадринский городской театр. Эту постановку, рассказывающую о славных советских людях, коллектив театра посвящает XXII съезду КПСС.

В беседе с нашим корреспондентом директор театра В. М. Янкелевский рассказал:

— Параллельно с постановкой «Счастливых» артисты работают над вторым спектаклем — «Камни на дороге». Ее осуществляет режиссер театра Н. С. Маркевич. В репертуаре городского театра на сезон 1961—1962 годов—постановка пьес «Свадьба Кречинского» Сухова-Кобылина, «Проводы белых ночей» Пановой, «Точка опоры» Алешина, «Фараоны» Коломийца, «День рождения Терезы» Мдивани. К 44-й годовщине Великого Октября театр поставит спектакль по пьесе братьев Тур «Северная мадонна».

Артисты театра в ближайшее время намерены выехать со спектаклями в колхозы и совхозы Шадринско-

го района, а также в районные центры Катайск и Далматово. В плане работы творческого коллектива театра — встречи с рабочими городских предприятий. В обеденные перерывы в цехах заводов автоагрегатного, Полиграфмаш и других выступят ведущие артисты театра.

Отрадно, что новый сезон театр открывает в реконструированном помещении.